

MARCO POLO
馬可波羅瓷磚

6·18超级品牌日

大牌行动 购“石”惠
活动时间:5月26日~6月18日

综合店:柳江路与107国道交会处向东100米路南 电话:0395-3723999 1295店:漯河市贸易区建材市场18区5号 电话:0395-2922392

设计师风采

用心为客户打造温馨家园

——访浩天装饰集团首席设计师张旭莹



马可波罗瓷砖

举行“6·18”超级品牌日活动

□本报记者 刘丹

“曾经年少的我会为了成单而成单，但是随着年龄的增长，现在的我懂得了诚意和实力才是赢得客户信任的最终筹码。”采访中，浩天装饰集团首席设计师张旭莹坦言，“为客户做设计，不仅是为了工作，更是一份责任。我希望通过自己的设计让他们的家更温馨、舒适。”

2011年大学毕业就一直从事室内设计的张旭莹，经过7年沉淀，已经从一名普通设计师成长为如今的浩天装饰集团首席设计师。一路走来，除了设计水平的不断提升外，生活阅历的增多让她对自己的职业有了更深的了解，那就是责任。

设计源于生活，更是为了



生活。一个好的设计师，应该是热爱生活的人，能善于从生活的点滴中发现问题，并在自己的设计中进行合理功能分

区，用专业的视角巧妙地帮客户规避不合理之处。对于张旭莹来说，每接待一位客户，她都会与他们充分沟通，了解他们的装修需求。特别对于有老人和孩子的客户，她更是设身处地为他们考虑，客户想到的、想不到的地方，她全都能想到。

“对于客户来说，买房代表着家庭一件大事的重磅落地，装修则承载了全家人未来几十年生活的希望。所以，作为一个设计师，我不想让客户留有遗憾。”张旭莹表示，自己对客户的换位思考，让她对这份工作有了更多的敬畏和谨慎。而她的真诚相待，也换来了客户的信任，老客户为她推荐新客户的事情早已司空见惯，多次不用量房就直接签单的案例也成了公司的佳话。

本报讯(记者 张晨阳)今年装修的朋友，要买瓷砖了吧?明年装修的朋友，准备提前买瓷砖吗?5月26日至6月18日，马可波罗瓷砖“6·18”举行超级品牌日活动，价格优惠，准备装修的朋友赶紧抓住机会看看吧。

马可波罗瓷砖自成立以后，一直致力于对国内建陶产品的研究，以个性、品位、文化气息浓郁的产品迅速占领市场，在业界享有“仿古砖至尊”的美誉。企业拥有380多项专利，先后在国内外建有3000多家专卖店，有马可波罗瓷砖、1295休闲仿古砖、E石代、地理石、微晶石、3D喷墨瓷砖、文化陶瓷手工砖、

马可波罗抛光砖、马可波罗卫浴等，是国内最全建陶产品的品牌之一。

记者从马可波罗瓷砖门店了解到，此次活动是马可波罗瓷砖总部操盘，工厂空降，海运直达，一年仅此一次，而且都是精品、爆款产品，超低价。

据马可波罗瓷砖负责人介绍，凡购买客厅地砖满一定价值的消费者，即免费赠送10㎡指定款休闲阳台砖;十几款产品由您自由组合成铺贴套餐;按照活动期间内的实付金额，只要达到一定额度，即可享受对应的金额返还;还有一口价、砸金蛋、抽奖、微信秒杀等活动等您来。

装修奇思妙想 让家惊艳起来

随着时间推移，年轻业主逐渐成为装修设计公司的主要客户群。他们多擅长大胆使用新奇材料，营造别致装饰效果;巧妙运用废旧材料，在小角落制造惊喜……这些令人“惊艳”的设计思路，也给设计师们的设计水平提出了新的要求。本期家居生活，记者盘点设计师们近年来接到的奇妙设计要求，与大家分享新潮装修观念。

设计师贾娟介绍，从业9年来见识过形形色色的装修业主，做出过各种各样的成品。

把卫生间的墙体拆掉用玻璃代替的却是‘90后’装修业主的普遍要求。“玻璃有明亮、通透的质地，且在视觉上有延伸作用，可以拓展空间。其次可以很好地防潮、防水、防腐蚀，比起

在墙面刷完防水涂料贴砖要省事了……”一位“90后”业主告诉记者，卫生间墙体做成玻璃的，父母虽然难以接受但也尊重他们的选择。

对于60后、70后业主来说，很有可能将小的空间角落放置不理或者打上突兀的柜子用来储物，根本没有视觉效果。而年轻一代业主对于墙角旮旯也会生出很多局部装饰创意。比如墙角旮旯的空间设计上几排大小适宜的搁架，可以用来放置文件、书籍之类的。而下方的写字台也可以按照同样的方法来打造，需要注意的就是大小、高度要合适。

两个柜子之间空出的那么点空间实际上也是一个不错的工作空间。在空出来的地方放上工作用的书桌椅，在墙面上设计几个

实用的搁架，就能同时节省下书房和多余的空间。随着复式户型增多，楼梯转角的空间也大可以利用。楼梯转角的空间非常适合打造成一个小巧的工作区。在窗户和房间门之间的角落总是会被人忽视，或者仅仅是用来堆放杂物，这样设计就太可惜了。将杂物清理干净，用一套简洁的书桌椅来代替，不仅在功能上更加方便，在视觉效果上也变得更加干净清爽。

家中装有暖气虽然带来了温暖，但是暴露在外面的部分却让人非常得尴尬，总会破坏空间的整体感。很多业主便会在暖气和窗户之间设计一个小巧的写字台，既能将下方的暖气片遮挡住同时还能有很好的实用价值。

据《山西晚报》

庆“六一”诵经典

海河社区携手行知塾教育举行公益赠书活动



本报讯(记者 王平丽)为传承国学文化，5月26日，沙北街道海河社区携手行知塾教育举行了庆“六一”、诵经典赠书活动。

据了解，行知塾教育是漯河妇女旅行社成立的，致

力于青少年体验式教育，秉承“立心践学、知行合一”的理念，通过“经历、体验、快乐、成长”的过程，从生命、品格、习惯、信念、智慧、创新六个方面助力青少年健康成长。

新丝路
白璧·无缝墙布
装修用墙布 我选新丝路
地址:漯河贸易区柳江路与西京路交叉口向南200米路西
电话:0395-2909777

东箭完整家居
完整家居
精装房指定
一线主材供应商之一
地址:黄河路大染坊国际馆一楼 电话:0395-6129889

南山铝材漯河总代理
WP隔热断桥铝门窗
地址:泰山路与民主路交叉口西南角
(王平隔热断桥铝门窗)电话:6687422